

12 ИЮЛ 1984

ГАСТРОЛИ МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

В Калуге завершились гастроли Чувашского музыкального театра. В течение месяца артисты демонстрировали свое мастерство, знакомили калужан с лучшими театральными работами, встречались с рабочими, строителями, интеллигенцией, молодежью. Всего они дали 47 спектаклей, концертов и обслужили около тридцати тысяч зрителей.

На заключительной встрече калужане сердечно благодарили гостей. За большую работу по культурному обслуживанию и эстетическому воспитанию зрителей театр был награжден Почетной грамотой Калужского горкома КПСС и горисполкома.

Затем чувашских артистов встречала Йошкар-Ола — столица братской Марийской республики. Здесь, кстати, хорошо помнят артистов из Чувашии по их выступлениям в 1972 и 1976 годах. И вот новая встреча.

В здании Марийского драматического театра имени М. Шкетана состоялось торжественное открытие гастролей Чувашского музыкального театра, на котором присутствовали многочисленные зрители, представители партийных и советских органов, деятели культуры и искусства республики.

Посланцев Чувашии сердечно приветствовали министр культуры Марийской АССР Г. С. Петров и заместитель председателя Йошкар-Олинского горисполкома Н. Д. Николаева. Они пожелали гостям творческих успехов. С ответным словом выступил главный режиссер театра Г. В. Спектор. Чувашские артисты показали зрителям один из лучших своих спектаклей — оперу Ш. Гуно «Фауст». Спектакль прошел с большим успехом и тепло был принят публикой.

Особые симпатии Йошкар-Олинцев завоевали исполнители главных партий — В. Вербовский (Фауст), Н. Гусев (Мефистофель), заслуженная артистка Чувашской АССР А. Зинкина (Маргарита), Ю. Прокопьев (Валентин) и другие.

В. ГРИНИН.